



尽管我们也说新的一年到了,但对中国人而言,真正的新年必须等到除夕过后,虎兔交接,爆竹声中辞旧岁。从某种程度上来说,我们对时间概念相对来讲较混乱,首先我们使用公历纪年,但对于一个农业大国来说,谷物耕种还得按照农历来;再有就是,我们一般都要过两个年节,虽然元旦远不及春节隆重。

其实一天很短,眼睛一闭一睁就过去了。睁眼闭眼三百回合,一年就被我们送走了。在时间面前,我们永远都是输家。所以人生只是场友谊赛,比赛的结果并不重要,家财万贯你也带不走,花容月貌你也不能留,好好珍惜现在,珍惜过程才是明智之选。在新年之后,兔年之前,愿星报读者岁月静好,现世安稳。翻译过来就是:身体健康不生病,老板不扣年终奖,无险无阻万事顺,夫妻双双把家还。如图。

王震/文

# 兔年之前,新年之后



猫:我从来没想到自己会喜欢上一只兔子。  
兔子:我也是。我本来还以为我是个同性恋呢,原来我是双性恋。



熊(中):老板,舒服吗? 熊(右):嗯,不错,加你薪水。  
熊(左):老板,我也要加! 熊(右):你去死!



狗狗:感冒而已,不用搞这么夸张吧?  
主人:快过年了,还是小心点好,做好住院准备。



士兵:不许拍,再拍我毙了你!  
记者:我死后请帮我拍照片传到××报社。

## 养眼



女演员 薛佳媛



试营业在即,金鹰开幕活动精彩纷呈,商家联盟倾情钜献,五大银行更是携手加盟,为顾客带来意想不到的绝对惊喜。2011年初,合肥商圈将因金鹰的盛放而别具风采。

## 金彩呈现 奏响缤纷交响曲

### 合肥金鹰·富世广场店 1.15试营业在即

开幕有礼,金彩活动目不暇接

1月中旬,合肥阳光持续灿烂,金鹰国际购物中心也在这个美丽寒冷的季节中开启,为您带来一场冬日里最火爆的购物盛宴。整个购物中心内,从男女服装到鞋子、从内衣到饰品、从床用到小家电,各种商品,琳琅满目。

试营业期间,促销力度有惊喜,各专柜购物均赠精美礼品。中国银行、招商银行、农业银行、工商银行、兴业银行五大银行,

在本次盛典中,都将各自推出大力度的刷卡赠礼活动,刷卡满额即送现金券、777美甲套装,精美购物篮等,绝对能让各位持卡消费者大感惊喜。

赏美钻,鉴观车,联盟活动同金彩

金鹰开幕礼上的商家活动也是精彩纷呈,除常规促销外,有一家另辟蹊径,精心为顾客准备了一场除购物以外的视觉大餐。Y2 珠宝的“生命火彩 璀璨绽放” Brilliant Fire 千万元完美钻石展,特别邀请

了来自欧美的美丽模特,在现场向大家展示价值三千万的完美钻石“鸽子蛋”,让美人秀出美钻风采。

而另一边的金鹰 VOLVO 格调秀,则完全展示了来自另一种风格的美, VOLVO 旗下潮牌车型进驻购物中心,现场车展,让顾客全方位,多角度了解靓车的功能构造,提供高品质视觉享受。现场也将有各种趣味小游戏,运气好的顾客,还将有机会参与试驾,与金鹰相伴,驾乘 VOLVO 潮牌车型展开新年奇幻之旅。

打造让人意想不到的惊喜之旅,2011金鹰新年盛装倾城,金彩绽放,值得期待。